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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieser Kabelbox zum sicheren 
Verstauen von Steckdosenleiste und Netzteilen mit 
Anschlusskabeln. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue Kabelbox 
optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

• Kabelbox mit Deckel 

• 2x Ersatzclip für Kabelklemmen 

• 2x Schraube mit Dübel 

• Bedienungsanleitung 

Produktvarianten 

• ZX-3771: Kabelbox in Schwarz 

• ZX-3772: Kabelbox in Grün 

Technische Daten 

Anzahl Öffnungen 7 

Schutzart IP54 

Maße außen 320 x 220 x 130 mm 

Maße innen 310 x 185 x 125 mm 

Gewicht 703 g 

Verwendung 

1. Öffnen Sie die seitlichen Laschen und nehmen Sie den 
Deckel ab.  

2. Platzieren Sie Steckdosenleiste, Netzteil und / oder Kabel wie 
gewünscht in der Box und führen Sie die Kabel an den 
Öffnungen nach außen (siehe Beispiel-Anwendungsbild). 

 

 

3. Legen Sie den Deckel auf und schließen Sie die Laschen. 
Achten Sie auf einen festen Halt der Laschen. 

 
 
 

HINWEIS: 

Sie können Sie die Kabelbox aufstellen oder an den 
Aufhänge-Ösen auf der Rückseite an eine Wand 
montieren. Schrauben und Dübel befinden sich im 
Lieferumfang. Beachten Sie jedoch, dass diese 
gegebenenfalls für Ihren Montageort nicht geeignet 
sind. Passendes Montagematerial finden Sie in diesem 
Fall im Baumarkt. 
 
Achten Sie darauf, die Kabelbox nicht zu überladen. 
Insbesondere Netzteile und Ladegeräte können sich 
unter Umständen im Betrieb erwärmen. Achten Sie 
darauf, ausschließlich Geräte in der Box zu 
verwenden, die keine übermäßige Abwärme erzeugen 
und kontrollieren Sie, dass sich in der Box keine zu 
hohen Temperaturen durch einen Wärmestau 
entwickeln.  
 
Achten Sie auch darauf, keine schaltbaren Adapter, 
schaltbare Steckdosen und andere Geräte in der Box 
zu verwenden, bei denen ausdrücklich darauf 
hingewiesen wird, dass diese nicht abgedeckt 
betrieben werden dürfen. 
 
Verbraucher mit hoher Leistungsaufnahme können 
starke Abwärme auch an Kabeln und Steckern 
erzeugen und durch den Wärmestau Schäden 
verursachen. 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 

• Dieses Produkt ist nicht dafür bestimmt, durch Personen 
(einschließlich Kinder) mit eingeschränkten physischen, 
sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels 
Erfahrung und / oder mangels Wissens benutzt zu werden, es 
sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige 
Person beaufsichtigt oder erhielten von ihr Anweisungen, wie 
das Gerät zu benutzen ist. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 
die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 

• Alle Änderungen und Reparaturen am Produkt dürfen nur 
durch den Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür 
autorisierte Personen durchgeführt werden. Führen Sie 
Reparaturen nie selbst aus! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt mit Inhalt niemals in Wasser oder 
andere Flüssigkeiten. 

• Überprüfen Sie das Produkt vor der Inbetriebnahme auf 
Beschädigungen. Verwenden Sie es nicht, wenn es sichtbare 
Schäden aufweist. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf der Internetseite: 

www.agt-tools.com 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi cette boîte de rangement 
pour multiprises et blocs d'alimentation avec câbles. 
 

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

• Boîte avec couvercle 

• 2 clips de rechange pour serre-câbles 

• 2 vis avec chevilles 

• Mode d'emploi 

Variantes du produit 

• ZX3771 : Boîte de rangement étanche pour multiprise, 
coloris noir 

• ZX3772 : Boîte de rangement étanche pour multiprise, 
coloris vert 

Caractéristiques techniques 

Nombre d'ouvertures 7 

Indice de protection IP54 

Dimensions extérieures 320 x 220 x 130 mm 

Dimensions intérieures 310 x 185 x 125 mm 

Poids 703 g 

Utilisation 

1. Ouvrez les rabats latéraux, puis retirez le couvercle. 
2. Placez la multiprise, le bloc d'alimentation et / ou les câbles 

dans la boîte comme souhaité, puis faites passer les câbles à 
travers les ouvertures vers l'extérieur (voir l'exemple 
d'utilisation). 

 

3. Remettez le couvercle, puis fermez les rabats. Veillez à ce 
que les rabats soient bien fixés. 

 

NOTE : 

Vous pouvez poser la boîte ou la fixer au mur via 
l'œillet de suspension situé à l'arrière. Les vis et 
chevilles sont fournies. Notez toutefois qu'elles peuvent 
ne pas être adaptées à votre lieu de montage. Dans ce 
cas, vous trouverez le matériel de montage adéquat 
dans un magasin de bricolage. 
 

Assurez-vous de ne pas surcharger la boîte. Les blocs 
d'alimentation et les chargeurs en particulier peuvent, 
dans certaines circonstances, chauffer en cours 
d'utilisation. Veillez à n'utiliser dans la boîte que des 
appareils qui ne génèrent pas de chaleur excessive et 
contrôlez qu'aucune température trop élevée ne se 
développe dans la boîte en raison d'une accumulation 
de chaleur. 
 

Veillez également à ne pas utiliser d'adaptateurs 
commutables, de prises de courant commutables et 
d'autres appareils dans la boîte pour lesquels il est 
explicitement indiqué qu'ils ne doivent pas être utilisés 
couverts. 
 

Les consommateurs à forte consommation d'énergie 
peuvent également générer une forte chaleur dissipée 
au niveau des câbles et des connecteurs et provoquer 
des dommages en raison de l'accumulation de chaleur. 

Consignes de sécurité 

• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce 
mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 
Transmettez-le le cas échéant à l'utilisateur suivant. 

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la 
notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit 
ou son environnement. 

• Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 

• Cet appareil ne doit pas être utilisé par des personnes 
(enfants compris) qui souffrent d'un handicap physique, 
sensoriel ou mental, ou qui ne connaissent pas le 
fonctionnement de l'appareil, sauf s'ils travaillent sous la 
supervision ou l'encadrement d'une personne qualifiée et 
responsable de leur sécurité, pouvant les guider lors de 
l'utilisation de ce produit. 

• Le démontage ou la modification du produit affecte sa 
sécurité. Attention, risque de blessure ! 

• Toute modification ou réparation du produit doit être effectuée 
exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment 
autorisé. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit ! 

• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

• N'exposez pas le produit à une chaleur extrême. 

• Ne plongez jamais le produit avec son contenu dans l'eau ni 
dans aucun autre liquide. 

• Avant la mise en marche, vérifiez que le produit n'est pas 
endommagé. N'utilisez pas l'appareil s'il présente des traces 
visibles d'endommagement. 

• Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas 
avec l'appareil. 

• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise 
utilisation. 

• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

• Sous réserve de modification et d'erreur ! 

 

 


